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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS 
HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2011 (dois mil e onze), às 14h (quatorze horas) na 
sala de Reuniões da Egrégia Congregação, d-  F-1052 (Efe mil e cinqüenta e dois), realizou-se a 470' 
Reunião da Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade 
Federal de Minas Gerais sob a presidência do professor Jorge Alexandre Barbosa Neves, diretor da 
Faculdade, e com a presença dos seguintes membros: professores — Mauro Lúcio Leitão Condé, vice-
diretor da Faculdade; Fernando de Barros Filgueiras, chefe do Departamento de Ciência Política; 
Delfim Afonso Júnior, chefe do Departamento de Comunicação Social; Virgínia de Araújo 
Figueiredo, chefe do Departamento de Filosofia, Cristina Isabel de Abreu Campolina de Sá, chelé do 
Departamento de História; Maria Stella Brandão Goulart, chefe do Departamento de Psicologia; 
André Zarankin, chefe do Departamento de Sociologia e Antropologia; Eleonora Schettini Martins 
Cunha, subcoordenadora do Ciclo Introdutório às Ciências Humanas; Deborah de Magalhães Lima, 
coordenadora do curso de Antropologia (noturno); Mário Fuks, coordenador do Curso de Ciências 
Sociais; Aderval Costa Filho, coordenador do Curso de Ciências Socioambientais; Miriam 
Campolina Diniz Peixoto, coordenadora do Curso de Filosofia; Vera Alice Cardoso Silva, 
coordenadora do curso de Gestão Pública; Adriana Romeiro, coordenadora do Curso de História; 
Thais Porlan de Oliveira, coordenadora do Curso de Psicologia; Carlos Magno Guimarães, 
coordenador do Curso de Mestrado em Antropologia; Carlos Ranulfo Félix de Melo, coordenador do 
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; Helton Machado Adverse, coordenador do 
Programa de Pós-Graduação em Filosofia; José Newton Coelho Meneses, subcoordenador do 
Programa de Pós-Graduação em História; Adriano Roberto Afonso do Nascimento, coordenador do 
Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Silvio Segundo Salej Higgins, coordenador do Programa 
de Pós-Graduação em Sociologia; Bruno Pinheiro Wanderley Reis, representante do corpo docente; 
servidores Alessandro Magno da Silva, Renata Lopes Leite e Solange Angélica Rodrigues do Amaral 
Ribeiro, representantes do corpo técnico administrativo; Jorge Afonso Maia Mairink, Rodrigo Silva, 
Andressa de Araújo Moreira, Lucas Barbi Costa e Camila Carneiro Bahia Braga, representantes do 
corpo discente. Constatado o quorum regimental — 18 presenças, o senhor presidente declarou aberta 
a Sessão. ORDEM DO DIA — 1. HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO CONCURSO PARA 

PROFESSOR TITULAR DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA POLITICA, ÁREA: INSTITUIÇÕES, 

PARTICIPAÇÃO E SOCIEDADE CIVIL — O senhor diretor apresentou o conjunto de documentos do 
Concurso realizado nas dependências desta Faculdade durante o dia 07 de dezembro de 2011. 
concurso foi anunciado pelo Edital n9 249, publicado no Diário Oficial da União do dia 29 de abril de 
2011, destinado ao preenchimento de 01 (uma) vaga de Professor Titular do Departamento de 
Ciência Política desta Faculdade, área: Instituições, Participação e Sociedade Civil. O Parecer Final, 
transcrito a seguir, foi devidamente assinado por todos os membros da Comissão. "A ('omissão 
Examinadora constituída pelos Professores Doutores Cícero Romão Rezende de Araújo, Ilse 
Scherer-Warren, Lúcia Avelar, Sérgio de Azevedo e Vera Alice Cardoso Silva, designada pela 
Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Hunzana.s. da Universidade Federal de 
Minas Gerais para proceder ao Concurso destinado ao preenchimento de 01 (urna) vaga de 
Professor Titular do Departamento de Ciência Política, Área: Instituições, Participação e Sociedade 
Civil, em conformidade com o Edital rr'' 249, publicado no Diário Oficial da União do dia 29 de abril 
de 2011, EMITE O PRESENTE PARECER FINAL E CONCLUSIVO, em cumprimento ao 
disposto no Artigo 48, incisos 1, II e III da Resolução Complementar 02/2010 do Conselho 
Universitário. O Concurso realizou-se no dia 07 de dezembro de 2011e apresentou o seguinte 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS 

HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

CANDIDATO LEONARDO AVRTTZER 

-------------PlAS 
EXAMINADORES 

Títulos 
x 2  

Defesa de
'Memorial 

, 	. 
Seminário 

Média 
ndividual 

Resultado 

Prof. Dr. Cícero Romão Rezende de Araújo 200 100 100 100 Aprovado 

Profa. Dra. Ilse Scherer-Warren 200 100 100 100 Aprovado 

Profa. Dra. Lúcia Avelar 200 100 100 100 Aprovado 

Prof. Dr. Sérgio de Azevedo 200 100 100 100 Aprovado 

Profa. Dra. Vera Alice Cardoso Silva 200 100 100 100 Aprovado 

MÉDIA FINAL 100 

Assim, observado o disposto na Resolução 02/2010 e no Regimento Geral da UFMG, a Comissão 
Examinadora declara aprovado o candidato Leonardo Avritzer e assina o presente parecer, 
submetendo-o à apreciação da Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências 
Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais. Belo Horizonte, 07 de dezembro de 2011. 
Concluída a leitura, o Parecer Final foi colocado em votação e obteve aprovação por u imidade. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão e eu, José Maria C 	Lima, 
Secretário Geral, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada p 	os os 
membros presentes. Belo Horizonte, 12 de dezembro 2011.7fie.„__ 
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